



Безработная жительница Рязанского района подозревается в убийстве знакомой



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области в отношении безработной местной жительницы, 1987 года рождения возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 20 июня 2023 года в п. Мурмино Рязанского района между двумя знакомыми, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел бытовой конфликт, в ходе которого подозреваемая нанесла потерпевшей удар ножом в область грудной клетки. От полученного ранения женщина скончалась на месте происшествия.

Подозреваемая задержана, от нее получены признательные показания, решается вопрос об избрании меры пресечения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также сбор и закрепление доказательств.

Следственное управление обращает внимание жителей региона, что алкоголь – одна из главных причин агрессивного поведения людей. Под влиянием спиртных напитков конфликт может завязаться по ничтожному поводу и привести к совершению тяжких преступлений. Человек, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, совершая проступок, не думает о последствиях. Многие преступления не были бы совершены, если бы человек не находился под влиянием алкоголя.

Следственное управление призывает граждан воздерживаться от употребления спиртных напитков.

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1802566>